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Paspnen 1

HOBTOpeHMe no remMme

«CJIOXKEHUE U BbIMUTAHUE
B NMPEAEJIAX 20»

Tema 1. CpaBHeHVe BeNTU4YUH
B npeaenax 20

@ CpaBHM, MOCTaBb 3HAKN «>», «<» UJTN «=»,

2 OM

13 cwm

2 OM

1 om

15 cm
19 cm
14 cm

10 cm

E] Bbiumucnm un cpaBHun.

5Kr+ 9kr

12 Kr

KIr

12 kr

9aom+ 4 om
aM

6 pyb. + 7 pyb.| |13 pyo.
pyo.| |13 py6.

20 om

20 om

11cm+4 cm 16 cwm

CM 16 c™m

1aom4cm 5cm
1 om 8 cwm 9 cm
10MScMm 7 cM
1a0m2cMm 8 cm

7 Kr + 8 Kkr 20 Kr

Kr 20 Kkr
18 py6. — 6 pyd.| |11 py6b.
py6.| |11 py6.
17 Kr — 6 Kr 12 kr
KI 12 kr
14 kr — 8 kr 5 Kkr
KI 5 Kr




Tema 5. HaxoXxgeHune 3Ha4YeHUS YNCITIOBOIoO
Bbipa>X€eHWUHd B HECKOJIbKO DEeUCTBUN

@ Bbiyncnm 3HavyeHud Bblpa)l(eHVIﬁ n 3arimiinn pe-
3YyJibTaThbl.

SKr+8«kr—4«kr= KI
1oMm8cm-3cm+4cm= CM

becm+7cMm—-8cm = CM
159n-9n+7n= n

8 ner+5ner-6ner=| |nert
QKr+3kKr—8«kr= K

7 pyb. + 7 pyb. — 5 pyb. =| |[pyb.
13cm-1agm+8cm= CM

@ Hanan 3HayeHns nepBbiX BolpaxeHun. Vicnonbaym
NX MNPV 3arnoJIHEHUM NPONYCKOB BO BTOPbLIX Bblpa-

XKEHUSNAX.
1)4kr+9«kr+5kr= K
2) 18kr—| |kr—| |kr=4kr
1)3cmMm+7cm+4cm= CM
2) 14 cm — CM — cCM =3 CcM
1)8n+4n+5n= n

2)17n—-| |n—-| |n=8n

1N6am+9a0m+3 am = M
2) 18 om — am — oM = 6 OM

17



Pasnen 2
BEJINHMUHDbI B NMPEOEJNTAX 100

Tema 1. YTeHue n 3anuchb BeJINYUH
B npegenax 100

E] 3anuiiu kpaTko (obpaser: 30 mm, 40 cm, 20 m).

a) 10 mnnnnumeTtpos, 20 geummeTpoB, 40 caHTK-
MeTpoB, 50 meTpos, 60 munninumeTpos, 90 oeun-
meTpoB, 100 meTpoB

6) 60 kunorpammos, 40 kunorpammoB, 90 nUTpoB,
100 nutpos, 70 kunorpammoB, 30 kunorpam-
MOB

B) 90 muHyT, 80 munyt, 60 muHyT, 30 MunHyT, 20 M-
HyT, 10 muHyT, 50 yacos, 40 yacos, 20 yacoB

21




Paznen 3

CJ1I0XKEHUE U BbIMUTAHUE
B NMPEAEJIAX 100

Tema 1. CnoxeHue n BblyUTaHue BUaa:
10cm + 20 ecm, 30 kr — 20 Kr

E] Haign 3Ha4yeHns BbipakeHum.

28

100cm - 10cm =

CM

60 am — 20 om =

OM

40n+10n=

70 kon. — 40 kon.
70 py6. + 20 py6.

KOorl.

50kr-10«kr =

KIr

60mMM — 1 cm =

MM

40m+20m =

M

3arnoJiHu nponyckm 4mcinamMwm Tak, 4YTOOb pa-
BeHcTBa Obinu BEPHbLIMW.

o0 m - M=10 m
Kr + 20 kr = 60 kr
n-40n=30n
80 am — am =20 am
40 n + n=100n

MM — 30 mm = 10 mm




Tema 4. CnoXxeHue v BblYUTaHUEe BUaa:
30cm + 8 cm, 38 py6. — 8 pyo.

[lpn cnoXxeHunnm n Bbl4YU-
TaHW 4Hncesl HY>KHO YMETb
npencrtaBl/idTb HACIa B BU-
Ae pa3pdaHbiX CliaraeMblxX.

38 kr = 30 kr + 8 kr

46 n=40n+6n

97 py6. =90 pyb. + 7 pyb.
93 M=50M+3 M

3 [NMpencrtaBb B BUAOE CYMMbI pa3pdaHbiX CllaraemMblX.

34 cm = cCM+| |CM

59 om = am + ity

77 wm= M + M

83 MM = MM + MM

46 py6. = py6. +| |pyb6.
25 n = n+| |n

69 kr = Kr + K

16 m = M + M

Bbluncnum n sanuium 3aHa4eHns BbipaXeHum.

200m +7 om = aMm 60 kr+ 7 kr= Kr

30Mm+5m= M 9O cm+4cm= CM

104y+2y= Y 80 MM+ 3 MM = MM

4A0n+8n-= ) 50 am + 1 am = 1M
@ Bbluncnm n 3anunium 3Ha4eHMd BbipaXXeHUI.

47 n-7n-= I 26 MM — 20 MM = MM

47 n-40n= J 26 MM — 6 MM = MM
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Tema 6. CnoxeHue v BbluUTaHue
0e3 nepexopa yepes pa3pqag Buaa:
23 Kr + 26 kr, 23 MM — 13 Mm

@ Hangu 3HayeHnsa BblpaXkeHUun.

3ambeem+ 12cm = CM
48cmMm -3 O0M O CM = CM
o3n+24n= n

/6 KIr — 35 Kr = KI
53cmM+3 oM 2 cm = CM
8oM7cMm—45 cm = CM
43 M+ 26 m = M

3anoJsiHu MPpOMnyckn 4uUcCliiaMun Tak, 4YTOOBbI pa-
BeHcTBa Oblnu BEPHbBIMW.

45 cm —

cMm =13 cm

63 KIr +

Kr = 98 kr

n-27n=952n
oM + 46 om = 87 oM

56 cm —

cM = 32 cM

43 py0o. +

pyb. = 68 pyb.

78 KIr —

oM — 54 nm = 23 om

Kr = 64 kr

3anoJiHu nponyckn 4ncinamMm Tak, yTOObI Hepa-
BeHcTBa Obinun BEPHbIMW.

34cm+ 23 cm > CcM

py6. < 65 pyb6. + 12 pyo.

3aMm4cm+ 24 cm < CM




Bbiuncnun, sannwiy oTBEThI B Nopsaake YBEJIMHEHNH.

Pacwudpyin cnoso.

92 kr — 29 kr = kr | E (24 xr + 47 kr = kr | T
31 kr— 18 kr = kr | B [16 kr + 29 kr = kr | &
19 kr + 35 kr = kr | XK |94 kr — 67 kr = kr | HO

E PeLun 3anauvy.

dnnHa npamMmoyronbHMka paBHa 28 cm, 3To Ha 9 cm
Oonblue, 4eM WnpuHa. Boiuncnm nepmmeTp npamo-

YIroJibHUKA.

MHUEC .

Tema 9. NepemecTUuTEeNnbHOE CBOUCTBO
cnoxeHuvasupa: 15 am+ 78 am

OT nepecTtaHoBKK MecT cna- | 15 om + 78 om = 93 om
raemMbiX cyMmma He meHsetcs. | 78 om + 15 om = 93 am

B wmartematuke ynobHee k|15 oM+ 78 am =
Gonbwemy 4yucny npubas- | =78 am + 15 am
NATb MeHbllee 4YUCIo.

23 MM + 66 MM =
=66 MM + 23 MM
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Paspnen 4

PELLEHUE 3AQAY HA BCE IECTBUS

B NMPEAEJIAX 100

]

Tema 1. PelweHue TeKCTOBbLIX 3aaau

Monoko Hanunu B 4 6upoHa. B nepBbii 6UO0H Ha-
nmnn 35 n, B Tpetun — 41 n, B YeTBEPTbIA — 43 1.
B nepBom 1 BTOpOM ODMaoHax Monoka okasasochb
CTOJIbKO Xe, CKOJIbKO B TPeTbeM U YEeTBEPTOM.
CKONbKO JINTPOB MOJIOKa Haluinm BO BTOPOW
OunnoH"?

MU .

Erop yumn ypokm 30 muH, Hatawa — Ha 20 MuH
nonblwe, yem Erop, a Wropb — Ha 10 MuH
MeHbLle, yemMm Erop. CkosibkoO BpeMeHU roToBU-
nn ypokn Hatawa v Iropb no oTaenbHOCTU?

o
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Paspoen 5
TABJINMHOE YMHOXEHUWUE U AEJIEHUE

1]

68

Tema 1. YMHOXeHue n neneHve Ha 2

Bbluucnun.

8 M -
CRVIE
3 M-
4 M -
FavE
2 M -
OM -
9m -

<

<

M

M

2 =
2 =
2 =
12m:2=
2 =
2 =
2 =
2 =

CpaBHU, NOCTaBb 3HAKN «>», «<», «=»,

12m: 2 7 M

SM:-2 15 m
1em: 2 6 M

14m: 2 8 m
Bbluncnu.

6mM-2+39 M= M
84m-16M: 2=
14dm:2+54 m=

eM—-4m-2= M

<

2 2 £ £ £ £ 5 £

6m-2

4 m -

2
18m: 2
3M-2

12 m
10 m
8 M
6Mm

8M-2-9M~= M

18m:2+46 M=
28 M—-7TM:-2=
SM-2+73 M=

< =



Pazsnen 6
PELLUEHUE JIOTUYECKUX SAONAYH

@ IleTckas nnowagka nmeet nepumetp 26 m. LLn-
pUHa ee cocTaBageT 5 M. Hanon OMHy OeTCKoW
MoLLaaKN.

sl

2 \ CoHe 18 ner, a NonuHe 11 net. Ckonbko net Obino
CoHe, korga MonnHe 6bino 5 net?

r

3 | WHyp onnHom 28 M pa3pesanu Ha paBHble 4YacTu,
coenaB 3 paspesa. KakoBa gfiMHa KaXgon yacTtu?

1y

L 4

)

4 | BecHown xo39ika Ha oropoge pasbuna gee rpan-
Kn. amepasa OJIMHY NepBOW rpsaku, oHa Mno-
cTaBuia 6 KOJbILLKOB 4Yepe3s Kaxable 3 meTpa,
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